

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 26, No. 2 (January 16th, 1971)

Page C61, line 5 should read:

$$k = 2.72 \times 10^{-5} \text{ mole}^{-\frac{1}{2}} \cdot \text{l}^{\frac{1}{2}} \cdot \text{sec}^{-1}$$